

С 21 по 24 октября в детском саду прошли мероприятия "С Днем рождения, ЮПИД!"

В преддверии праздника "Родительский патруль" организовал с детьми ряд профилактических мероприятий по пропаганде соблюдения правил дорожного движения, подготовку атрибутов к проведению праздника.

Мальши подготовили рисунки к выставке "За безопасность дорожного движения вместе с ЮПИД". И поздравительные открытки. Все без исключения постарались сделать красивые работы, чтобы поздравить команду!

Поздравили команду также ребята из "Школы юных патриотов", юнармейцы и отряд ЮИД из школы № 95.

Комиссия "За безопасность движения" к юбилейной дате обновила парадную форму команды "Дорожный патруль" и провела конкурс среди детей и родителей на дизайн повседневной формы для команды. По работам победителей будет изготовлена новая форма.

Подарки к празднику получили не только ЮПИДовцы – каждая группа пополнилась игровым оборудованием – для изучения и закрепления правил дорожной безопасности ребята получили новый интерактивный конструктор и мультстудию для создания обучающих ситуаций.

Старшие дошкольники совместно с родителями приняли участие в увлекательном путешествии с использованием технологии "геокешинга" !В поисках дорожных знаков, составлении каластера "По безопасным дорогам".

Все организационно-познавательные мероприятия завершились интересным и веселым праздником – "С Днем рождения, ЮПИД!", в ходе которого дети показали свои знания по правилам дорожного движения, сообразительность, быстроту реакции, умение ориентироваться в пространстве, и, конечно же, творческие способности!

[Фото](#)